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OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE 
SERVIÇOS DE RECARGAS DE DIVERSAS IMPRESSORAS, JUNTO AS DIVERSAS 
SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE TAMBORIL - CE. 

CRITÉRIO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO POR LO M. 

Às quatorze horas e trinta minutos (14:30h), com tolerância de 15 (quinze) minutos do dia trinta do mês de 

janeiro do ano de dois mil e vinte três (30.01.2023), na sala de reunião da Comissão Permanente de 

Licitação da Prefeitura Municipal de Tamboril, Centro Administrativo Julieta Alves Timbó Rua Germiniano 

Rodrigues de Farias S/N - Bairro São Pedro, reuniram-se, em sessão pública, o Pregoeiro Helais Gomes de 

Sousa, sua equipe de Apoio os Srs. Gerardo Ribeiro Soares, Ana Katarine Castro Araujo e o Assessor 

Técnico em Licitação Francisco Bruno de Albuquerque, para reali7ação dos atos referentes ao PREGÃO 

PRESENCIAL, de n° 009/2023/PP - SRP. Abertos os trabalhos, foi feita a ordem das empresas 

participantes, com o recebimento dos envelopes de proposta de preços e documentos de habilitação 

juntamente com o credenciamento das empresas: 1. COMERCIAL DOM PEDRO CONSTRUÇÕES E 

MATERIAIS DIVERSOS LTDA, Inscrito no CNPJ sob n° 39.869.584/0001-71. Representada 

legalmente pelo Sr. Jedson Rodrigues das Silva, inscrito no CPF sob o n° 046.896.213-14; 2. 

COMERCIAL RODRIGUES EIRELI, Inscrito no CNPJ sob n° 31.435.975/0001-76. Representada 

legalmente pelo Sr. David Vasconcelos Frota, inscrito no CPF sob o n° 059.511.543-83; 3. FRANCISCO 

R. TORRES - ME, Inscrito no CNPJ sob n° 13.114.791/0001-22. Representada legalmente pelo Sr. 

Francisco Rodrigues Torres, inscrito no CPF sob o n° 384.396.973-68. O Sr. Pregoeiro, iniciou a fase de 

credenciamento onde os documentos foram rubricados e analisados pelos presentes. Após a análise foi 

constatado que todas as empresas foram declaradas CREDENCIADAS. O Sr. Pregoeiro abriu os 

envelopes de propostas de preços, onde foram analisados e rubricados pelos presentes e obtendo o seguinte 

resultado, todas as empresas foram declaradas CLASSIFICADAS para o lote único por atender todas as 

exigências do edital na seguinte ordem: 1. FRANCISCO R. TORRES - ME com o valor global de R$ 

428.550,00 (quatrocentos e vinte e oito mil e quinhentos e cinquenta reais); 2. COMERCIAL DOM 

PEDRO CONSTRUÇÕES E MATERIAIS DIVERSOS LTDA com o valor global de R$ 447.995,30 

(quatrocentos e quarenta e sete mil e novecentos e noventa e cinco reais e trinta centavos); 3. 

COMERCIAL RODRIGUES EIRELI com o valor global de R$ 458.818,40 (quatrocentos e 

cinquenta e oito mil e oitocentos e dezoito reais e quarenta centavos). Em seguida passou-se para a 

fase de lances. Sagrou-se arrematante para o LOTE ÚNICO conforme mapa de lances em anexo a 

empresa: FRANCISCO R. TORRES - ME com o valor global de R$ 425.000,00 (quatrocentos e vinte 

e cinco mil reais). Em seguida passou-se para a abertura do envelope de Habilitação on'1-  foi analisado e 
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rubricado pelos presentes, após análise dos documentos foi constatado que à empresa 

HABILITADA por atender todas as exigências do edital. Ao final da sessão não houve manifestação 

quanto à intenção de recursos conforme indagação do Sr. pregoeiro, o mesmo informa que o prazo para 

apresentar proposta readequada é de até 24 (vinte e quatro) horas, podendo ser enviada no e-mail: 

licitacao(tamboril.ce.gov.br. Nada mais havendo a ser tratado, o Pregoeiro, declarou encerrada a presente 

reunião, e para constar, lavrou-se a presente Ata, que lido e aprovada será assinada pelos presentes. 
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Ana Katarme Castro Araujd 

Equipe de Apoio 

Pregoeiro 
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Gerardo Ribeiro Soares 

Equipe de Apoio 

ASSESSORIA TECNJCA DE LICITAÇÃO 
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Assessor Técnico de Licitação 

LICITANTES PRESENTEs: 

COMERCIAL RODRIGUES EIRELI 
David Vasconcelos Frota 

Representante Legal 
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